
prav za prav tolikanj rabljeno ter pri
poročano ribje olje. 

Svetovnemu ribiškemu svetu je zna
na morska obal ob Norveški. Ribiči 
poznajo morska pristanišča, ki se ime
nujejo »Lofoten«. 

Vsako leto meseca januarja romajo 
tod mimo neizmerne procesije ribe, 
kojo nazivajo Norvežani »Drosch«. Od 
Norveške se rijejo dalje po morju do 
ruskega Severnega morja. 

Od januarja, vsacega leta do začetka 
aprila se zbere v pristaniščih Lofoten 
na 15 do 20 tisoč najbolj izurjenih ribi
čev z motornimi čolni, jadernicami in 
manjšimi ladjicami. Vse te množice iz' 
šolanih ribičev se pomikajo na raznih 
morskih vozilih z velikimi mrežami za 
procesijami rib, ki se od januarja do 
aprila drstijo (oplodujejo in ležejo ne
izmerne količine jajčec). Ribja procesi
ja je široka na stotine metrov, globoka 
več metrov, leže jajčeca v globočini 50 
metrov in nadaljuje svojo pot 5 do 6 
tednov. 

Najmanjši ribiški čoln ujame dnevno 
po 500 komadov rib različne velikosti. 

Ko potegnejo ribe z mrežo iz morja 
v čoln, se začne takoj snaženje. Eden 
odreže glavo in jo vrže v posebno poso
do. Drugi razpara ribi trebuh, tretji iz
trebi čreva in jih požene nazaj v mor
je. Četrti se polasti najdragocenejšega 
— ribjih jeter. 

Ko je priplul ali priveslal ribiški čoln 
v luko, obesijo iztrebljene in osoljene 
ribe na droge, da se na zraku posušijo. 
To je polenovka, ki prihaja v naše kra
je in jo uživajo posebno po samostanih' 
v 40 danskem postu pred Veliko nočjo. 

Od »Drosch« ribe odrezane glave in 
iztrebljeno hrbtenico zmeljejo v poseb
nih mlinih. Na ta način pridelana rib
ja moka je hrana za ptiče v kletkah in 
eno najbolj iskanih gnojil. 

Jetra od »Drosch« ribe pridejo takoj 
v posebne oljarne, kjer pridelujejo to
likanj priporočano ribje olje. 

Statistično je dokazano, da dvignejo 
letno iz morja ob norveški obali štiri 
do šeststo milijonov komadov rib, ka
tere prodajo kot polenovke, ribjo moko 
in zdravilno ribje olje. 

Današnji svet bije boj proti jetiki in 
slabokrvnosti. Lek zoper omenjeno 
dvojno nadlogo mu nudi zdravnik po
tom zavživanja ribjega olja. Slabotni 
mestni otroci se razvijajo večkrat le 
z vsestransko zdravilnim ribjim oljem. 
Tudi za podeželano, ki se gibljejo ter 
živijo v svežem ter zdravem zraku, ne 
bo odveč, ako jim razložim, odkod je 

Odhod ribi € olfe ? 


